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ÁREA (UNIVERSO GEOGRÁFICO Y UNIVERSO DE LA 
POBLACIÓN)

Área urbana Tuluá. Población colombiana mayor de 
18 años, residente en Tuluá.

TÉCNICA UTILIZADA PARA LA SELECCIÓN DE LA 
MUESTRA

Muestreo probabilístico – Encuestas presenciales

FECHA DE RECOLECCIÓN 27 de Marzo de 2022

MARGEN DE ERROR 4,38%

CONFIABILIDAD 95%

POR QUIENES SE INDAGÓ Federico Gutiérrez, Sergio Fajardo, Gustavo Petro,
Rodolfo Hernández, Ingrid Betancourt, Luis Pérez,
John Milton Rodríguez, John Jairo Gómez Aguirre,
Marco Alejandro Arbeláez, Jorge Alberto Castaño, Luis
Fernando Ocampo.
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Caracterización de la muestra
Comuna Estrato
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0,0

34,8

49,2

9,8

3,2

3,0

0,0

1

2

3

4

5

6

Ns/Nr

15,7
5,2

12,3
10,2

2,5
11,6

14,1
13,4

12,5
2,5

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10

Distribución por Sexo

51,8

48,2

Hombre Mujer

Distribución por Nivel Educativo

11,3

56,2

20,7

10,8

0,9

Ninguno

Bachiller

Técnico / Tecnólogo

Universitario

Posgrado



1. Señale el aspecto en el que usted considera que el gobierno de 
Tuluá ha acertado más:
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1,3

1,8

2,9

4,7

4,9

5,2

5,8

8,3

9,7

12,1

16,2

27

Medio Amiente

Migraciones

Cultura y diversión

Manejo de recursos

Seguridad

Movilidad

Deporte

Reactivación Económica / Empleo

Educación

Salud

Obras Públicas e Infraestructura

Ninguno de los anteriores



2. ¿Cómo califica usted la gestión del actual alcalde de Tuluá John 
Jairo Gómez Aguirre?
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7%

36%

35%

16%

6%

Muy Buena Buena Regular Mala Muy Mala



3. ¿Cómo califica usted las acciones del alcalde de Tuluá frente a 
los siguientes temas? 
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4. ¿Usted tiene una imagen positiva o negativa del alcalde de 
Tuluá, John Jairo Gómez Aguirre?
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46%

30%

24%

Positiva Negativa No lo conozco



5. El Alcalde de Tuluá Dr. John Jairo Gómez Aguirre, le genera a Ud. 
como gobernante:
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33%

37%

30%

Mucha Confianza Poca Confianza Niinguna Confianza



6. Si mañana se repitieran las pasadas elecciones para la alcaldía, 
¿usted por quien votaría?
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43,4

3,2

12,3

14,5

26,6

Ninguno de los anteriores

Luis Fernando Ocampo

Marco Alejandro Arbeláez

Jorge Alberto Castaño

John Jairo Gómez



7. Ideológicamente usted se considera una persona de:
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8%

10%

28%

54%

Izquierda Centro Derecha Indiferente



8. Usted cree que la ciudad de Tuluá:
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11%

54%

35%

Está en retroceso Está estancada Está progresando



9. ¿Si el día de mañana se llevaran a cabo las elecciones 
presidenciales, por cuál de éstos candidatos votaría?
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21,9

1,4

1,6

2,1

6,7

14,5

24,2

27,5

Voto en Blanco

Ingrid Betancourt

John Milton Rodríguez

Luis Pérez

Rodolfo Hernández

Sergio Fajardo

Gusstavo Petro

Federico Gutiérrez



10. Si mañana se realizara la segunda vuelta presidencial y los 
candidatos fueran los siguientes, ¿usted por quién votaría?
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36,6 20,6 42,8

Gustavo Petro Sergio Fajardo Voto en Blanco

34,5 18,8 46,7

Federico Gutiérrez Sergio Fajardo Voto en Blanco

33,1 31,1 35,9

Federico Gutiérrez Gustavo Petro Voto en Blanco
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